



娃哈哈®

曼联中国官方能量饮品合作伙伴  
Official Energy Drink Partner of Manchester United for China

# 娃哈哈牵手曼联启动体育营销 启力成健康送礼首选风头正劲

一贯以健康、快乐、亲民的品牌形象出现在消费者面前的娃哈哈，2013年披上了欧洲足坛豪门曼联的球衣，激情启动世界足坛巨星在中国饮料市场的正能量。

早在2012年底，中国各大球迷论坛上就已经纷纷对“鲁尼、范佩西是不是给娃哈哈做广告”这样的热门讨论帖进行了大范围的讨论。在街边的公交站牌上，曼联的五大巨星也和娃哈哈的蓝罐启力共同出现在城市的大街小巷，引得一批又一批男女球迷的驻足围观和拍照留念。1月15日，当娃哈哈成为曼联在中国的首个官方合作伙伴的消息正式发布后，启力作为双方首个合作产品，销量不断突破历史新高点。

启力作为娃哈哈2012年重推的一款提神保健饮品，在2012年凭借《中国梦想秀》和《中国好声音》两档热播电视节目成功撬动功能饮料市场。此次娃哈哈使用曼联作为启力的代言人，试水体育营销，可谓是这位饮料行业巨头的又一次营销创新。

据各大卖场的综合调查分析，启力的消费者以学生和工作的青年男性居多。除了一大部分曼联的忠实球迷外，

其他球队的粉丝还有为了熬夜加班和学习的男性也成为了启力的忠实消费群体。另外，曼联在中国的人气火爆，不少球星在中国都拥有庞大的女性支持者，这一部分女性群体不仅自己会积极购买，还会非常愿意向自己身边的朋友推荐和赠送。有业内人士预测，此次娃哈哈牵手曼联，直指目标消费人群，在传递蓬勃、激情、强劲的运动和健康正能量的品牌精神的同时，无疑将提升其在功能饮料市场的占有份额。

作为中国最大的饮料公司，娃哈哈在25年的发展中，除了在产品创新上日新月异，在营销手段上也不断推陈出新。回顾娃哈哈两款经典产品——爽歪歪和营养快线，定位于儿童饮品的爽歪歪自2006年上市以来，以近200亿瓶的销量稳坐中国儿童酸奶的头把交椅，靠的就是吸引儿童眼球的卡通包装和解决孩子吃饭香的开胃效果。营养快线亦是如此，凭借其广告所倡导的“营养快线 幸福美味一线牵”的产品理念与产品自身的营养、口感优势，营养快线不仅在白领市场中站稳了脚跟，更是成了消费者逢年过节走亲访友送礼的必备佳品。



当下正值春节前夕，各大品牌纷纷打起了节日礼品营销战，娃哈哈的产品总能成为其中翘楚，除了爽歪歪和营养快线两大热门的送礼产品外，又新增了“启力”这个能量强劲的成员，健康礼品风头正劲。

The advertisement features a dark blue background with lightning bolts. In the center, there is a large, stylized graphic of the Chinese character '启' (Qili). To the right of the character, the text '标本兼治 正宗保健功能饮品' (Treat both symptoms and causes, genuine health-boosting functional drink) is written diagonally. Below the character, the words '提神不伤身!' (Revitalizes without harming the body!) are prominently displayed. On the left side, there are two cans of Qili energy drink. The left can is blue and labeled '维生素B1' (Vitamin B1), while the right can is black and labeled '维生素' (Vitamin). At the bottom right, the '娃哈哈' logo is visible.